



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 14/01/2019 | Edição: 9 | Seção: 3 | Página: 61

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de Mato Grosso/Reitoria/Pró-Reitoria Administrativa/Secretaria de Gestão de Pessoas

EDITAL Nº 1, DE 11 DE JANEIRO DE 2019 RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 6/SGP/UFMT/2018CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

A Secretaria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, de acordo com o Edital N.º 06/SGP/UFMT/2018, publicado no D.O.U. N.º 250, de 31/12/2018, seção 3, pág. 48 a 54, resolve retificar o subitem 1.3 do edital de concurso:

Onde se lê:

1.3 A prova escrita será realizada na cidade de Cuiabá, no Campus da Universidade Federal de Mato Grosso, situado à Avenida Fernando Corrêa da Costa, 2367 - Boa Esperança; na cidade de Rondonópolis, no Campus da Universidade Federal de Mato Grosso, situado na Rodovia Rondonópolis-Guiratinga, km 06 (MT-270) - Bairro Sagrada Família; na cidade de Barra do Garças, no Campus da Universidade Federal de Mato Grosso, situado à Avenida Governador Jaime Campos, n.º 6.390.

Leia-se:

1.3 A prova escrita será realizada na cidade de Cuiabá, no Campus da Universidade Federal de Mato Grosso, situado à Avenida Fernando Corrêa da Costa, 2367 - Boa Esperança; na cidade de Rondonópolis, no Campus da Universidade Federal de Mato Grosso, situado na Rodovia Rondonópolis-Guiratinga, km 06 (MT-270) - Bairro Sagrada Família; na cidade de Barra do Garças, no Campus da Universidade Federal de Mato Grosso, situado à Avenida Governador Jaime Campos, n.º 6.390; na cidade de Sinop, no Campus da Universidade Federal de Grosso, situado à situado na Avenida Alexandre Ferronato, n.º 1.200 - Bairro Setor Industrial.

Os demais itens do Edital n.º 06/SGP/UFMT/2018 permanecem inalterados.

DOMINGOS SÁLVIO SANTANA
Secretário

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada (pdf).

